

前场新“双塔”，赢球看他俩

克雷桑破门，泰山1:0津门虎



克雷桑已经达成了连续五场比赛破门的成就。IC photo

8月6日20:00,山东泰山客场1:0战胜天津津门虎,取得中超第二阶段开门红。上半场,双方互有攻势,但无球进账。下半场,克雷桑的进球经长时间VAR确认后被认定有效。本轮比赛结束,泰山队积27分,继续追赶榜首的武汉三镇。

记者 季禹

克雷桑成赢球功臣

比赛第55分钟,刘彬彬边路突破传中,克雷桑中路提速,将球稳稳打入网窝。至此,克雷桑已经代表泰山队攻入5粒进球,也达成连续5场比赛破门的成就。

由于比赛在训练场地而非体育场内进行,转播机位受到限制,裁判在使用VAR确认进球是否有越位时,也多花了不少工夫。经过视频助理裁判长达5分钟的确认,这粒进球终于被判有效。

赛后,最有价值球员称号毫无疑问给了克雷桑。除这粒进球外,他还在开场第4分钟破门,遗憾的是,这粒进球因越位在先而被取消。

郭田雨回归后,并没有与克雷桑形成竞争关系。全场比赛,克雷桑更多是在边路活动。来到自己熟悉的地方,外加有了此前四场比赛破门的加持,克雷桑不论是持球突破还是打门,都带着一股自信。解放克雷桑,这也是郭田雨回归后,对泰山队的重要价值。

虽然裁判用了5分钟时间确认进球是否有效,但津门虎对结果仍持怀疑态度。“我们再一次由于一个比较有争议的越位球输了,在梅州赛区也出现了类似情况。我们后期需要反复观看录像,找到结论。”赛后,津门虎主帅于根伟表示。

小郭迎回归首秀

在离开中超赛场半年之后,郭田雨迎来了回归首秀。归来第一场比赛就首发打满全场,赛后,大汗淋漓的他对媒体表示:“今天能拿到首发名额,感谢教练对我的信任,我会调节好自己的状态。”

在上半年留洋的日子里,郭田雨出场机会并不多。在葡超维泽拉两个月左右的时间里,他仅出战3场,总计32分钟。据了解,郭田雨在6月底就参加了合练,摆在他面前最重要的问题,还是尽快找到比赛节奏。

回归首秀,郭田雨看起来并不是很适应。全场比赛除补时阶段一次打偏的射门,他几乎没有令人眼前一亮的表现。除了好久没在中超赛场比赛外,另一个很重要的原因是,郭田雨并不适应海口的作战环境。

好在,鲁能青训出身的小郭,在重新融入球队上并不存在问题。在与克雷桑进一步磨合后,两位球员在前场组建的新锋线“双塔”,也十分令人期待。作为上赛季攻入10粒进球的球队本土射手王,郭田雨将在泰山队力争卫冕的道路上扮演重要角色。

泰山阵容不齐

一向以板凳厚度见长的泰山队,本轮比赛却遭遇了用人荒。球队罕见地没能凑齐23人大名单,

替补席有两个名额的空缺。

正如泰山队主帅郝伟在赛前所言,球队在人员伤病上遇到了很大的困难。目前,外援贾德松和孙准浩依然有伤在身,金敬道、吴兴涵虽然参加了一些训练,目前看来,他们的身体状态还未达到比赛标准。费莱尼虽然回归球队,同样没有进入比赛大名单中。

此外,泰山队还面临着国字号球员的缺阵。休赛期间,卢永涛租借至青岛青春岛进一步历练,方昊结束东亚杯征途,仍在隔离中。易县龙、刘国宝、阿卜杜肉苏力等球员随国字号集训。他们的缺阵,给本就伤兵满营的泰山队带来了更多困难。

受此影响,泰山队本场比赛只做出一次换人调整,津门虎则用满了五次。下半场开局,郝伟用吉翔换下了陈蒲。这一次换人取得了不错的效果,吉翔与刘彬彬左右换位后,盘活了右路进攻。与此同时,刘彬彬在左路也踢得更加得心应手,并为克雷桑送上了助攻。

泰山队伤员情况何时能得到缓解?郝伟在赛后表示:“这个问题比较专业,他们的伤势需要队医来评估,我估计得四五场比赛之后吧。”

二维码
扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点
编辑:冯子涵 组版:刘森

“讲文明 树新风”公益广告
倡导文明健康绿色环保生活方式

齐鲁晚报

关住每一滴

一个滴水的龙头,每天至少浪费5升水
5升水可以保障2个成人身体一天的需要